

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Експертно-апеляційної ради
з питань ліцензування

Олексій КУЧЕР

«31» серпня 2022 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

(план)

засідання Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування № 05-22

**Початок засідання о 10 год. 00 хв.
«02» вересня 2022 року**

**Місце проведення:
м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11,
6-й поверх, зал засідань**

I. Скарги здобувачів ліцензії, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування	2
Всього	2

***I. Скарги здобувачів ліцензії, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування
щодо порушення законодавства у сфері ліцензування***

Державна служба України з безпеки на транспорті

1.1. Розгляд скарги ПрАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ ЕЛЕКТРОЛАМПОВИЙ ЗАВОД «ІСКРА» (код ЄДРПОУ 00214244) від 28.07.2022 № 28-07/01 щодо прийняття Державною службою України з безпеки на транспорті наказу від 12.07.2022 № 341 «Про прийняття рішення щодо анулювання ліцензії на підставі Акта», яким повністю анульовано ліцензію даному суб'єкту господарювання на право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом з дозволеним видом робіт: міжнародні перевезення вантажів вантажними автомобілями (крім перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів).

Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками

1.2. Розгляд скарги ТОВ «ТРАУ НУТРИШИН УКРАЇНА» (код ЄДРПОУ 37018799) від 19.08.2022 б/н на дії (бездіяльність) Державної

служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками щодо порушення законодавства у сфері ліцензування в частині невнесення змін до Ліцензійного реєстру на право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, стосовно безстроковості ліцензії ТОВ «ТРАУ НУТРИШИН УКРАЇНА» на право провадження господарської діяльності з придбання, зберігання, використання прекурсорів (списку 2 таблиці IV «Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів») на підставі клопотання від 20.01.2022 б/н.

**Секретар Експертно-апеляційної
ради з питань ліцензування**



Юлія ВОЗНА